FFFcott.nn.0092795744dabbb1 361 02220220- [[LOOPE: SS0001110720- COllassisfif | IIII/83]]

Preso atto di quanto trasmesso con PEC del 21/09/2020 e ritenuto che siano presenti nella Domanda di finanziamento e nella documentazione inviata i requisiti richiesti dall'Avviso, nelle more dei passaggi agli Organi della Fondazione CRUI si conferma il finanziamento per il Progetto Go for IT, di cui alla comunicazione PEC della Fondazione CRUI del 3/07/2020.

Rettore dell' Università degli Studi di Messina

L'Ateneo può quindi procedere ad espletare – entro il 28/02/2021, come indicato nella Domanda di finanziamento - le procedure di legge per l'attribuzione dell'assegno di ricerca a valere su ciascun progetto. Si ricorda che le attività (e la durata dell'assegno) dovranno concludersi al più tardi entro il 31 marzo 2022. Ovviamente, è fatto salvo quanto potrà derivare dalla situazione d'emergenza sanitaria e dalle relative cause di forza maggiore che essa potrà comportare, restando tuttavia invariata l'entità del rimborso dell'assegno, come indicato più oltre in questa comunicazione.

A tale proposito si comunica che l'Ateneo, qualora l'ipotesi del soggiorno estero nella destinazione indicata nel progetto risulti non percorribile a causa dell'aggravarsi della situazione pandemica, dovrà segnalare tempestivamente tale circostanza alla Fondazione CRUI e indicare le modalità previste per condurre comunque a termine le attività, sempre in collaborazione con i partner esteri.

Resta inteso che la permanenza di 9 mesi all'estero originariamente prevista nel Progetto, stante la sopravvenuta situazione sanitaria, non potendo l'Ateneo in alcun modo derogare dalle necessarie misure precauzionali e da opportune condizioni di sicurezza per gli assegnisti, dovrà trovare il pieno consenso di questi ultimi.

Non appena espletate le formalità relative agli assegni, l'Ateneo dovrà darne comunicazione alla Fondazione CRUI, secondo un form che verrà reso disponibile a breve dalla scrivente Fondazione CRUI. Si ricorda che la Fondazione CRUI non anticiperà per nessun motivo l'ammontare di ciascun assegno, fissato in euro 30.000 (lordi) per 12 mesi. L'ammontare indicato è omnicomprensivo. L'Ateneo potrà integrare, ove lo ritenga, tale importo, per eventuali costi non previsti. Oggetto di rendicontazione alla Fondazione

CRUI, per il rimborso previsto al termine delle attività, sarà unicamente il costo (lordo) dell'assegno, per un importo di 30.000 euro/anno. Non saranno accettati giustificativi per spese di viaggio, soggiorni, iscrizioni a convegni, assicurazioni, ecc.

Si richiamano altresì i requisiti e le condizioni previsti agli artt. 4 e 7 dell'Avviso pubblicato il 21 febbraio 2020 relativamente al possesso dei titoli dei destinatari degli assegni.

Con i migliori saluti.

Il Responsabile del Procedimento Natalia Paganelli